
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和５年６月３０日 第２号 

石巻市立北上こども園 第１回学習会 ５月１１日木曜日 

《講話》幼児の応急手当の知識と対応について 

《講師》河北消防署北上出張所 及川・亀谷・宇都宮・鈴木 氏 

《感想》◎毎年の救急救命講習のお陰で親族が倒れた時も胸骨圧迫を行うことができま 

した。迷うことなく動けたのは、学習会の成果です。また、来年もよろしくお 

願いします。 

◎応急手当の情報など更新されていることもあったため、新しい知識を確認で 

きてよかったです。 

 

 
ケヤキッズのぞみの保育園 第１回学習会 ６月２日金曜日 

《実技》親子で発見「ドライアイスで遊ぼう」 

《講師》石巻市サイエンスラボSSV 石森和義・新妻憲男 氏 

《感想》◎楽しく参加させていただきました。子供も楽しく興味を持ってくれたので家 

に帰ってからも話が広がり、とても良かったと思いました。 

◎ドライアイスは危ないものという認識しかなかったのですが、扱い方をしっ 

かりすれば楽しく遊べるんだなあと思いました。見るだけでなく実際に触った 

りアイス作りもあり楽しい時間でした。 

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立湊こども園 第１回学習会 ６月３日土曜日 

《講話とグループワーク》子育て中のあれこれ、こんな時どうする？みんなで考えてみよう 

《講師》NPO法人 乳幼児保育園ミルク 看護師 初貝美佐 氏 

《感想》◎普段話さない他の保護者の方と子育ての話ができたことは大変有意義でし 

た。「子育てあるある」や「子育てのヒント」になるお話をたくさん聞けたので 

よかったです。 

◎多くのお父さん、お母さん方の意見を聞くことができて、たいへん勉強にな 

りました。 

 

 
石巻市立須江小学校 第１回学習会 ６月１２日月曜日 

《鑑賞》アウトリーチ演奏会 

《講師》ヴァイオリニスト齊藤清 氏、ピアニスト田代雅美 氏 

《感想》◎とてもすてきな演奏が聴けてヴィオリンにも触れることができ、親の私までと 

ても楽しませていただきました。子供たちも五感を刺激されて、いろいろ感じ取 

れたと思います。音楽は感情豊かになりすばらしいですね。 

◎とても贅沢な学習会でした。このような機会をいただきありがとうございまし 

た。子供と音楽について話したいと思います。 

石巻市立河北幼稚園 第１回学習会 ６月１３日火曜日 

《講話》どうしてご飯を食べるの？ 

《講師》石巻市立貞山小学校 栄養教諭 石森沙央里 氏 

《感想》◎給食を作っているところが見ることができて、大人も勉強になりました。動 

画やクイズ等もあり、子供たちも給食や栄養について楽しく学ぶことができた 

のではないかと思います。 

◎健康的でバランスの取れた給食のお話はとても興味深く、家庭の献立でも取 

り入れていきたいと思います。 


